

爱家、爱她，英伦SX7为家上市

——安徽徽安英伦SX7起售价9.28万元



计，车身尺寸长宽高分别为4553*1833*1673mm，轴距为2661mm。前脸梯形镀铬格栅、深邃雾灯设计、晶钻组合一体式大灯、深邃但又缺乏时尚元素，稳重中流露出一种成熟的魅力。侧面线条流线动感、双腰线设计层次分明、前后翼子板和17寸宽幅轮毂彰显厚实、稳重、力量。侧转向灯、一体式后视镜美观而便利。尾部灵动时尚，极具城市SUV特性、与前脸遥相呼应、相得益彰、动感抗流尾翼、配合掀背式车门、使尾部线条更流畅！

关爱入微体贴有+

英伦SX7的全新座舱设计精美动感，浅灰色内饰温馨简洁，三幅多功能方向盘、智能多媒体中控台、八向电动调节带加热皮质座椅等精益求精的工艺典藏于心，无微不至的取悦置身于此的每一瞬间。全系配备多媒体中控台，省去一切繁琐的操作，只需一个按键，媒体中控台为您带来前所未有的娱乐体验。

极致操控乐趣有+

英伦SX7搭载了1.8L、2.0L与2.4L三款发动机，最大功率输出分别为138马力(102kW)、141马力(104kW)、和162马力(119kW)。传动方面，1.8L与2.0L发动机匹

配的是5速手动变速箱，2.4L发动机将匹配由澳大利亚DSI公司的6速手自一体变速箱。同时英伦SX7的发动机采用了国际先进的平衡轴、可变正时、全铝材料等技术，在提升发动机性能的同时保证了发动机的燃油经济性。发动机经过了科学开发流程下的严格耐久试验的检验，具有高强度的可靠性和耐久性。澎湃的动力搭载细腻的6速变速箱输出，让您在驾驶过程中丝毫不感觉到换挡之间的顿挫，驾驭体验乐趣非凡。经过世界顶级底盘调教公司荷兰PDE公司调教的高强度底盘、动力等系统塑造出SX7出色的操控特性，麦弗逊+组合式梯形副车架前悬架与E型多连杆+梯形副车架后悬架让您过弯更加平稳。

严苛安全周全有+

英伦SX7全车高强度吸能车身设计，在CNCAP碰撞测试中荣膺帮手，获得5星安全汽车称号，为每一位驾乘人员提供了坚实的安全保护保障，全系标配ABS+EBD，高配车型多达7处的气囊(6+1安全气囊：主副驾驶正面气囊、侧安全气囊、侧气帘、主驾驶膝部气囊)以及前排预紧限力安全带设计为驾乘人员提供了丰富稳定的安全保障，傲领同级。

“约惠景逸 惊喜无限” 景逸特惠活动 全面开启

金九银十的汽车热销季刚刚过去，岁末优惠购车季又接踵而至。据悉，风行景逸举办的“约惠景逸 惊喜无限”岁末特惠活动已于12月1日全面启动，为了给金九银十中没来得及购车的消费者提供优惠，并回馈消费者对风行景逸的厚爱，持续领跑细分市场的风行景逸为消费者精心准备了优惠大礼。

金秋十月上旬，风行汽车2012年度生产的第10万辆汽车已成功下线。为了回馈消费者一如既往的支持，同时也为了让消费者们度过一个充满小资意味的冬季，风行景逸在12月特意推出“约惠景逸 惊喜无限”岁末特惠活动。在活动期间，凡购买景逸XL舒适型，即可享受3000元节能惠民补贴和3000元的现金优惠，最低售价仅需5.99万就可以买到超值大两厢城市代步车；而购买景逸其他系列车型的消费者，也将享受到3000元节能惠民和5000元的大礼包。

一向倡导轻松舒适出行的景逸不仅十分符合单身们的“胃口”，对于那些希望拥有私人出游空间的甜蜜情侣和一家三口来说，景逸也同样是最佳选择。所以面对紧随而来的圣诞和新春，风行汽车已经在向您招手，还等什么？赶快来安徽复兴东风风行4S店吧。

另外近期新站区修路，给很多看车客户带来了不便，我公司在北一环家乐福超市有为期一个月的商超展示(即12月份)，喜欢的客户不妨直接到超市去看看，详情致电：0551-64249710。

复兴

GEELY

快乐人生 吉利相伴

全心为家·至爱有+

吉利英伦SX7为家上市



SX7
家享型都市SUV

爱家更男人

魅力有+
时尚硬朗的动感外观

体贴有+
体贴入微的人性化配置

乐趣有+
极致流畅的操控体验

周全有+
严苛周全的安全保护

经销商 **安徽徽安汽车服务有限公司** 地址：合肥市新蚌埠路188号 订车热线：**0551-64289111**

浙江吉利控股集团汽车销售有限公司 | 400-820-5598 | www.engloncar.com 英伦汽车品牌旗下车型：SX7 SC7 SC6 金刚 金刚2代 金鹰CROSS SC5-RV SC3